ATA DA TERCEIRA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO HONORÍFICO DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 04 DE DEZEMBRO DE 2020.
[bookmark: _GoBack]Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro, do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 19 horas, na sede do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São José do Seridó/RN, nesta cidade de São José do Seridó-RN, realizou-se a terceira Sessão Solene de outorga de Título de Cidadão Honorífico São-José-Seridoense. Para compor a Mesa de Autoridades foram convidados o Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de São José do Seridó/RN José Carlos Dantas Costa e o Senhor Vice-Prefeito Leodônio Medeiros Dantas. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida passou-se a outorga de Título de Cidadão. O Vereador Allison Azevedo de Farias entregou o Título aos Senhores ADIL UCHÔA DE ARAÚJO FILHO e LÚCIO BRAZ DE MEDEIROS.O Vereador José Anchieta de Azevedo entregou o Título aos Senhores JOSÉ PEREIRA DIAS e FRANCISCO PEREIRA GOMES DE ARAÚJO. O Vereador Clayton Mariano de Sá entregou o Título as Senhoras RAYANA OLIVEIRA DOS SANTOS e FLÁVIA RAYANNE SANTOS PAQUEROTE. A Vereadora Luciana Kadidja Dantas entregou o Título ao Senhor CLEYDSON ROQUE FÉLIX DA SILVA. O Vereador José Carlos Dantas Costa entregou o Título aos Senhores ANDRÉ PEREIRA DE MEDEIROS, PEDRO PEREIRA DE MEDEIROS e EDSON PIMENTEL DE LIMA. O Vereador Daniel Andson da Costa entregou o Título a Senhora VALDETE COSTA DO NASCIMENTO AZEVEDO. A Vereadora Fabiana Caline Araújo de Souza entregou o Título ao Senhor LEONARDO LIMA DE VASCONCELOS e a Senhora SULEIMA CAMPOS AZEVEDO. Representando o Vereador Vinícius Pereira Dantas, Jaedson Dantas, entregou Título aos Senhores ANTÔNIO FELIPE PIMENTA JÚNIOR, DIÓGENES VINÍCIUS MEDEIROS SILVA, FERNANDO ANTÔNIO BEZERRA, GERSIONE FERNANDES DA SILVA e a Senhora MARIA ANA DE ARAÚJO. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, EU, DANIEL ANDSON DA COSTA, Segundo Secretário, lavro a presente Ata. São José do Seridó/RN, 04 de dezembro de 2020.
